

“颂歌献给党 出彩郑州人” 庆祝建党95周年文艺汇演火热进行中

本报讯 2016年是“十三五”的开篇之年,又恰逢中国共产党建党95周年、红军长征胜利80周年。记者从市委宣传部获悉,为隆重纪念中国共产党建党95周年,回顾党的灿烂历史,缅怀党的光辉业绩,我市在建党95周年来临之际,特别举办“颂歌献给党 出彩郑州人”——郑州市庆祝建党95周年文艺汇演活动,目前正在火热进行中。

据悉,本次活动由郑州市委宣传部主

办,各县(市)区、开发区、郑州电视台承办,旨在通过丰富多彩的文艺节目,动员和鼓舞全市各级党组织和广大党员,进一步继承和发扬党的优良传统,激励广大基层党组织和党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,自觉担负起时代赋予的新的光荣使命,以更加昂扬的斗志、更加良好的形象、更加务实的作风投入到郑州都市区建设中,增强全市党员的创造力、凝聚力和战斗力,为郑州实现“两个率

先”、建设国际商都鼓舞士气。

根据活动安排,6月23日到6月30日,各县(市)区、开发区分别组织一场“颂歌献给党 出彩郑州人”——郑州市庆祝建党95周年文艺汇演,由郑州电视台全程进行录制。从6月27日开始,这13场精彩纷呈的文艺汇演将在郑州电视台进行展播,火红七月展播季的序幕就此拉开。

另外,7月1日~15日,郑州电视台

文体频道及大型活动的官方微信面向社会对13场汇演进行公开投票,两个公众平台同时进行抽奖,最终将根据票数的高低评选出“观众最喜欢的文艺晚会”一二三等奖、“观众最喜欢的节目”一二三等奖、“观众喜欢的主持人”一二三等奖、“优秀组织奖”若干,并在“郑州市第三届群众艺术节”的开幕式上颁发各奖项。

郑州晚报记者 董艳竹



市城市管理应急协调处置中心主任李红光 危急时刻显身手 诚心服务一座城



李红光在应急处理现场

抢急救险 诚心服务一座城

在市城管局党委领导下,李红光带领中心工作人员立足岗位践行党的群众路线,以“诚心服务一座城”为宗旨,切实解决老百姓身边的城管应急难题。

2015年9月1日,中心接到多名市民投诉:市第三人民医院向东后阜民里115号小区门前路上冒污水,臭气熏天。

应急中心协调管城区市政局等单位共同到场进行勘查,发现是下污水管网老化、断裂所致。由于该处地下污水管网走向复杂,且没有图纸。施工涉及道路开挖、管道铺设等,中心当即指派市政处进行紧急处置,经过抢修,困扰百姓近2个月的冒污水问题得到解决。社区居民向应急中心赠送锦旗,上面书写着“心系百姓、人民公仆”。

39岁的李红光,现任郑州市城市管理局办公室副主任兼郑州市城市管理应急协调处置中心主任。他时时以一名优秀共产党员的标准严格要求自己,勤勤恳恳,兢兢业业,在平凡的岗位上干出了不平凡的业绩。

应急协调处置中心主要负责城市管理中突发的路面塌陷、管道爆裂、线杆断裂等应急抢险和无主城市设施的协调处置工作,最大限度减少社会危害及损失。中心24小时值班,全年无休,近3年来受理各类城市应急案件10656件,办结率100%,满意率100%,及时解决“急、难、险、疑”案件,得到了群众的赞扬和肯定。曾被央视、人民网、郑州日报等媒体正面报道200余次,先后荣获省级青年文明号、全市标杆青年突击队、郑州市城市管理系统特殊贡献奖等多项荣誉。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 尚咪咪 文/图

榜样力量 “看我的,跟我来”

喊破嗓子,不如做出样子。作为应急中心主任,李红光上班来得最早下班走得最迟,工作中敢于担当、勇于担当,在中心叫响:“看我的,跟我来。”

城市管理应急工作意义重大,与老百姓生活密切相关。每当盖上缺失的井盖,疏通长期淤塞的污水通道,拔掉歪斜的线杆,剪除杂乱的线缆,排除安全急难险患,感受到群众的满意,他的自豪感就油然而生。

完善制度 让城市管理更精细

李红光善于学习总结,以制度建设为抓手,创新开展工作。中心先后建立健全了《郑州市城市管理应急协调处置中心青年文明号城管应急工作服务规范》《城市管理突发应急事件与市民互动规范》《城市管理应急协调处置中心青年文明岗工作职责》等一系列规章制度,使工作开展有章可循、有据可依。

当接到突发事件信息后,中心的工作人员要第一时间赶到现场,同时设立安全警示标志,实施先期处置工作,对

因人员少、任务重,李红光的公休假好多年都没休,但他却尽量合理安排其他同事公休。今年4月,孩子出生时,他也没有请假。长期以来他恪守着“奉献不言苦,追求无止境,敬业更精业”的人生格言。他常说,自己作为一名新时期的共产党员,觉得自己做得还不够,还将进一步加强学习,加倍努力,为成为一名优秀共产党员而奋斗终生。

抢修现场信息进行分析处理,向相关单位下达应急处置指令,同时根据情况决定是否向市政府应急机构报告应急处置工作。

中心对现场拍照取证,留取资料,受应急协调处置中心调派的各行业、各级抢修队伍应服从现场安排,积极配合施工,应急处置结束后应及时向市城市管理应急协调处置中心报告处置情况。制度的建立也让城市管理应急处置中,相关单位没办法再推诿扯皮。

我市开展收养评估试点 有家暴等问题 不能收养孩子

本报讯 为全面保障被收养儿童权益,让被收养的孩子幸福健康地成长,郑州开展收养评估试点,通过第三方评估,对收养人的婚姻状况、经济条件、品德品行等进行全面衡量。昨日,从郑州市民政局传出消息,《郑州市收养评估试点工作实施方案》出台。

根据方案,我市将通过近一年的试点,探索建立收养评估模式、收养评估程序和收养评估指标体系,并将评估报告作为调整收养关系的重要依据,有效遏制不具备条件的家庭收养孩子,维护被收养儿童的合法权益,促进其健康成长。

试点期间(2016年5月1日起至2017年4月30日),凡收养郑州市城区内的孤儿、生父母特殊困难无力抚养的困境儿童及市本级福利机构的儿童的家庭,依照规定接受家庭情况调查评估。收养人的收养动机、经济状况、婚姻状况、家庭状况、身体健康状况、学历学识、品德品行、居住环境、对收养作出的准备等列入收养评估基本内容。如果收养申请人或家庭成员存在虐待(忽视)儿童、家庭暴力或者其他针对儿童的违法行为的,有吸毒、酗酒或者暴力犯罪的,收入或经济能力不能负担家庭生活的,有身体或心理疾病影响其对被收养儿童适当照顾的,提供虚假信息或隐瞒信息的,将不能对儿童进行收养。

据了解,为确保评估工作专业、中立、客观、公正,郑州市试点工作采取委托第三方评估的模式,即委托依法登记的与儿童收养业务相适应的社会组织承担具体评估工作。收养家庭评估报告将作为登记机关办理登记的重要依据。办理收养登记后的半年内,儿童福利机构对收养本福利机构儿童的家庭情况将进行跟踪回访。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

颈椎病、腰椎病、肩周炎、风湿骨病

少林千年古方 少林秘制黑膏
免费试用 免费治

少林任督大膏药源于北魏年间,经过一千多年的历史,用于调理颈肩腰腿痛以及骨质增生、坐骨神经痛、腰间盘突出、肢体麻木,以及风湿类风湿引起的疼痛不适。



地址:郑州市嵩山路与淮河路交叉口郑州电视台南200米路西(市民可乘坐82路到嵩山路齐礼闫站下车或者B11路、559路560路、84路、20路、126路、138路、203路到嵩山路淮河路站下车)。

电话预约 免费体验
0371-60995512

暑期护眼公益行动启动

我国青少年近视发病率目前已经高居世界前列。6月6日“全国爱眼日”,河南煤炭总医院等全省12家公立医院启动“近、弱视干预援助计划”公益医疗活动,现面向全省征集300名近、弱视儿童,进行专业视力检测和免费专项治疗。

活动日期:6月7日至8月7日。

活动期间,免费活动报名热线:56568143
专家咨询热线:0371-56788986



暑期护眼公益行动,一键报名通道



更多护眼小妙招,请关注微信公众平台。